



В Плесецком районе установлен подозреваемый в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя Плесецкого района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 28 февраля 2018 года днем подозреваемый через незапертую дверь проник в квартиру, расположенную в поселке Североонежск, зная, что 39-летняя знакомая не желает его впускать к себе домой. Женщина, которая находилась дома вместе с матерью, сразу же позвонила в полицию, сообщив, что нарушено ее право на неприкосновенность жилища. Подозреваемый покинул указанную квартиру только после прибытия представителей власти.

В ходе допроса подозреваемый свою вину признал и пояснил следователю, что пришел к бывшей подруге, чтобы поговорить.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание от штрафа до трех месяцев ареста.

16 марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1210546>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
